
Esame di Complessità Computazionale
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1. Dire se qsat4 è riducibile a hamilton path

SI NO altro:

Spiegazione:

2. Dire se primes è riducibile a tsp(d)

SI NO altro:

Spiegazione:

3. Dire se 3-sat appartiene a Π2P

SI NO altro:

Spiegazione:

4. Dire se le risposte a test di soddisfacibilità di knowledge base SHOIQ (OWL-2) ammettono
disqualifiers succinti

SI NO altro:

Spiegazione:
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5. Dire se circ sat è riducibile a qsat3

SI NO altro:

Spiegazione:

6. Per ripristinare in ambito quantistico la complessità classica degli attacchi a forza bruta
alla crittografia simmetrica, basta raddoppiare la lunghezza delle chiavi

SI NO altro:

Spiegazione:

7. Supponiamo che EXP ⊂ NEXP. È vero che hamilton path non è Π2P-completo?

SI NO altro:

Spiegazione:

8. Programmare una MdT nondeterministica che controlla se una stringa è palindroma
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